#### **NEWS RELEASE**



[[アイス]] 2019年1月7日

# シリーズ<mark>初</mark>のフレーバーが登場! 「明治 エッセルスーパーカップ 紅茶クッキー」

### 1月14日より新発売

株式会社 明治(代表取締役社長:松田 克也)は、「明治 エッセルスーパーカップ」シリーズ**初のフレーバー「明治 エッセルスーパーカップ 紅茶クッキー」**を、2019 年 1 月 14 日から全国で発売します。

## <u>特長①</u> シリーズ初のフレーバー!

# 特長② 紅茶アイスと紅茶香る クッキーの組み合わせ



「明治 エッセルスーパーカップ 紅茶クッキー」 メーカー希望小売価格:130円(税別)、140円(税込)

近年、紅茶味は多くの菓子やアイスなどで採用されており、馴染みのある定番のフレーバーとして、市場に定着しております。また、「明治 エッセルスーパーカップ」シリーズで、今後食べたいと思うフレーバーを調査したところ、紅茶味の人気が高いという結果となりました。そこで、人気の紅茶味を採用した、シリーズ初となるフレーバー「明治 エッセルスーパーカップ 紅茶クッキー」を発売します。

本商品は、なめらかでコクのあるベースアイスを、ミルクティーのような味わいの紅茶アイスに仕上げました。さらに紅茶の風味が香り、しっとりとした食感のクッキーを混ぜ込むことで、食感のアクセントをお楽しみいただけます。

本商品の発売を通じ、「明治 エッセルスーパーカップ」のさらなるブランド拡大と、アイス市場の活性化を図ってまいります。



### ■商品概要

商品名	「明治 エッセルスーパーカップ 紅茶クッキー」
種類別	ラクトアイス
メーカー希望小売価格	130円(税別)、140円(税込)
内容量	200ml
発売日/発売地区	2019年1月14日/全国
成分組成	無脂乳固形分:7.0%、植物性脂肪分:9.5%
特長	<ul> <li>●「明治 エッセルスーパーカップ」シリーズ初の紅茶クッキーを採用しました。</li> <li>● なめらかでコクのあるベースアイスを、香り高い紅茶アイスに仕上げました。</li> <li>● しっとりとしたクッキーに紅茶原料を入れることで、紅茶が香る設計に仕上げました。</li> <li>● 紅茶を想起しやすいデザインを採用しました。</li> </ul>
栄養成分表示 [1 個(200ml)当たり]	エネルギー 300kcal、たんぱく質 4.1g、脂質 15.3g、炭水化物 36.5g、 食塩相当量 0.16g
ターゲット	10~20 代の男女を中心に幅広く

### ■「明治 エッセルスーパーカップ」シリーズで作る簡単アレンジレシピ

「明治 エッセルスーパーカップ」のブランドサイト内に、同商品にさまざまな食材とあわせておいしいアレンジレシピを紹介しています。

「明治 エッセルスーパーカップ」ブランドサイト <a href="https://www.meiji.co.jp/sweets/icecream/essel/recipe/">https://www.meiji.co.jp/sweets/icecream/essel/recipe/</a>

#### ■焼き芋エッセル



(材料) 明治 エッセル スーパーカップ 超バニラ 焼き芋 (作り方) 焼き芋にエッセルをのせる。

#### ■あんぱんエッセル



(材料) 明治 エッセル スーパーカップ 超バニラ あんぱん (作り方) あんぱんをカットする。 エッセルをあんぱんの中に入れて挟む。

【この件に関するお問い合わせ先】 株式会社 明治 広報部

〒104-8306 東京都中央区京橋 2-2-1 TEL:03-3273-0700 FAX:03-3273-0900

メールアドレス:meiji.kouhou@meiji.com

※製品写真をご希望の際は、お手数ですが上記宛先にご連絡ください。

【紙面掲載用のお問い合わせ先】 明治 お客様相談センター TEL:0120-370-369